



**ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ Π.Ε.
ΒΥΡΩΝΑ - ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ – ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ
«ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ»**

Κωνσταντιλιέρη και Ερυθραίας - Βύρωνα

Web: sylimvrioti.gr e-mail: sylbox@sylimvrioti.gr

ΠΛΗΡ.: Δριμάλα Θεοδώρα – Καραπάνου Ειρήνη

ΤΗΛ.: 6983117770 σχ. 7662883 – 6976507568 σχ. 7658752

Βύρωνα 8/7/2022

Αριθ. Πρωτ.: 124

ΠΡΟΣ: Μέλη μας

ΚΟΙΝ.: Ενώσεις Συλλόγους

Γονέων, ΔΟΕ, ...ΜΜΕ

98° Ενημερωτικό

**Οι γονείς έχουν δικαίωμα να ξέρουν πού θα πάνε τα παιδιά τους και η Δημοτική Αρχή Βύρωνα υποχρέωση να εξασφαλίσει και γνωστοποιήσει τώρα την προσωρινή στέγαση 4^{ου} Νηπιαγωγείου!
Παραθέτουμε και τη νέα επιστολή των γονιών!**

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, φίλοι γονείς

Είναι πραγματικά απαράδεκτο να μην ξέρουν οι γονείς των προνηπίων και νηπίων του 4^{ου} Νηπιαγωγείου Βύρωνα πού θα στεγαστεί το Νηπιαγωγείο από τον Σεπτέμβρη και τελικά πού θα φοιτήσει κάθε παιδί, στο κτήριο της προσωρινής στέγασης του Νηπιαγωγείου ή στον παλιό 4^ο παιδικό σταθμό που πέρυσι λειτούργησε ως παράρτημα του 12^{ου} Νηπιαγωγείου και φέτος πρόκειται να λειτουργήσει ως παράρτημα του 4^{ου} Νηπιαγωγείου.

Ο Σύλλογός μας έχει παρέμβει πάμπολλες φορές στον Δήμο και παλιότερα και από το 2018 που ψηφίστηκε ο νόμος για την υποχρεωτική Δίχρονη Προσχολική Αγωγή (που και στον Δήμο Βύρωνα εφαρμόστηκε χωρίς ούτε μια καινούρια αίθουσα) και έχει επισημάνει έγκαιρα και επανειλημμένα στη Δημοτική Αρχή την ανάγκη μεταστέγασης του 4^{ου} Νηπιαγωγείου, παράλληλα με τον αγώνα που δίνουμε για να ξεκινήσει επιτέλους η ανέγερση του νέου διδακτηρίου!

Η Δημοτική Αρχή, αφού κωλυσιέργησε απίστευτα για να το «χωνέψει» ότι θα ανεγερθεί νέο διδακτήριο, αφού καθυστέρησε πάρα πολύ να ξεπεράσει και τις γραφειοκρατικές διαδικασίες των υπηρεσιών που εμπλέκονται, τελικά αναγκάστηκε να πειστεί ότι το 4^ο Νηπιαγωγείο πρέπει να μεταστεγαστεί καταρχήν προσωρινά, για να ανεγερθεί το νέο κτήριο και τελικά αυτό χρειάζεται να γίνει μόνιμα, αφού πλέον το νέο κτήριο θα καλύπτει τις ανάγκες μόνο ενός 9θέσιου Δημοτικού.

Στο και 10 άρχισε να ψάχνει και η πρόταση που φαίνεται να καταλήγει, αν εγκριθεί ο χώρος ως κατάλληλος από την επιτροπή καταλληλότητας (που πληροφορηθήκαμε ότι θα έρθει την επόμενη εβδομάδα), είναι μια πρόταση ανάγκης που δεν καλύπτει τη φοίτηση όλων των παιδιών του 4^{ου} Νηπιαγωγείου, με αποτέλεσμα να μοιραστούν στο κτήριο αυτό και στον 4^ο παιδικό σταθμό με ό,τι αυτό συνεπάγεται για τις αυξημένες δυσκολίες λειτουργίας του Νηπιαγωγείου και τις πρόσθετες ευθύνες και δυσκολίες των ίδιων των Νηπιαγωγών με το μεγάλο βάρος να το σηκώνει η Προϊσταμένη που θα «μοιράζεται» στα δύο κτήρια. Ως Σύλλογος το έχουμε ξαναπεί ότι πρέπει να ανεγερθούν νέα σύγχρονα Νηπιαγωγεία, μας βρίσκει αντίθετος η λογική των παραρτημάτων που είναι λύση ανάγκης.

Με βάση τα παραπάνω, εκπνέει ήδη το πρώτο δεκαήμερο του Ιούλη και οι γονείς που έγραψαν τα παιδιά τους στο 4^ο Νηπιαγωγείο δεν ξέρουν πού θα φοιτήσουν τελικά τα παιδιά τους, σε ποιο κτήριο κλπ. Και έτσι έστειλαν τη δεύτερη επιστολή τους (ήδη είχαν στείλει επιστολή και έκαναν παρέμβαση στο Δημοτικό Συμβούλιο) την οποία παραθέτουμε αυτούσια παρακάτω, την προσυπογράφουμε και φυσικά ζητάμε να ικανοποιηθεί το αυτοδίκαιο αίτημά τους!

Είναι πραγματικά απαράδεκτο, όταν ξέρουμε ότι οι λαϊκές οικογένειες πρέπει να κάνουν τον προγραμματισμό τους έγκαιρα, αφού όλοι γνωρίζουμε τον γολγοθά που πολλές από τις οικογένειες αυτές βιώνουν με τους γονείς να κινούνται ανάμεσα στην ανεργία, την ελαστική εργασία, την πολύωρη εργασία και τα ακατάστατα ωράρια.

Απαιτούμε τώρα η Δημοτική Αρχή να ενημερώσει επιτέλους πού θα στεγαστούν τα παιδιά και η Α' Διεύθυνση να οριστικοποιήσει την κατανομή με βάση την πρόταση των Νηπιαγωγών που καταβάλουν τεράστια προσπάθεια να την κάνουν με σωστούς όρους.

Παραθέτουμε την επιστολή των γονιών:

«Αρ. Πρωτοκόλλου: 13081

Ημ/νια Πρωτοκόλλου: 06/07/2022

Θέμα: αίτημα απαντησης για το 4ο νηπιαγωγείο

ΠΡΟΣ:

Δήμαρχο και Δημοτική αρχή Βύρωνα

ΘΕΜΑ:

4^ο Νηπιαγωγείο Δήμου Βύρωνα:

2^ο Αίτημα Γονέων για Άμεση Ενημέρωση σχετικά με την μετεγκατάσταση του 4^{ου} Νηπιαγωγείου Δήμου Βύρωνα

Με το παρόν κείμενο ζητάμε να μας δώσετε επίσημη απάντηση για το που τελικά θα στεγαστεί το παράρτημα του 4^{ου} νηπιαγωγείου Βύρωνα. Επίσης ζητάμε μια άμεση ενημέρωση σχετικά με το ποιες οικογένειες που κανονικά ανήκουν στο 4^ο Νηπιαγωγείο θα αναγκαστούν να φοιτήσουν στο 12^ο Νηπιαγωγείο Βύρωνα (Ταύρου 4). Ο οικογενειακός μας προγραμματισμός βρίσκεται στον αέρα, επειδή έχουμε την «ατυχία» να ανήκουμε σε γειτονιά που δεν έχει το δικό της νηπιαγωγείο.

Μέχρι τώρα δεν έχουμε λάβει κάποια τελική ενημέρωση για το αν προχωράει η εκμίσθωση κτηρίου, πόσα παιδιά θα χωρέσει, αν θα έχει ένα ή δύο τμήματα όπως έχουμε πληροφορηθεί ότι έχουν εισηγηθεί οι εκπαιδευτικοί. Επίσης, ζητάμε να μάθουμε σε ποιες ενέργειες θα προβεί ο Δήμος σε περίπτωση που για διάφορους λόγους δεν προχωρήσει η εκμίσθωση του συγκεκριμένου κτηρίου ή οποιοδήποτε άλλου. Ακούγεται μονίμως ως λύση ότι κάποια παιδιά θα διαμοιραστούν στα σχολεία του δήμου που έχουν κενά. Μια τέτοια λύση μας φαίνεται απαράδεκτη, γιατί πολύ απλά αυτά τα κενά δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες όλων των παιδιών, και γιατί αυτό σημαίνει ότι δεν θα υπάρχει νηπιαγωγείο στην γειτονιά μας που να καλύπτει τις ανάγκες 50 οικογενειών.

Ενώ όλες οι οικογένειες που ανήκουν σε άλλα σχολεία, έχουν ήδη ενημέρωση σε ποιο σχολείο θα φοιτήσουν τα παιδιά τους, όσοι ανήκουμε στο 4^ο Νηπιαγωγείο είμαστε μετέωροι και περιμένουμε κάθε φορά ένα δημοτικό συμβούλιο να αναφερθεί το θέμα μας για να μπορέσουμε να μάθουμε πού θα φοιτήσουν τα παιδιά μας.

Είναι δικαίωμά μας να γνωρίζουμε σε ποιο σχολείο θα φοιτήσουν τα παιδιά μας, και είναι υποχρέωση του Δήμου να βρει κτήριο! Είναι αδιανόητο το γεγονός να βρισκόμαστε στον Ιούλιο -και πολύ φοβούμαστε ότι θα φτάσει Σεπτέμβρης - για να λάβουμε μια απάντηση. Η αδιαφορία και η αμέλεια του Δήμου υποβαθμίζει την ποιότητα της εκπαίδευσης των παιδιών μας, συμβάλει στην συνολική απαξίωση της δημόσιας εκπαίδευσης και εξωθεί πολλούς από εμάς στην ιδιωτική εκπαίδευση, τη στιγμή που είμαστε φορολογούμενοι πολίτες και με δικά μας χρήματα έχουμε πληρώσει ήδη για τις δημόσιες υπηρεσίες παιδείας που δεν μπορούμε να έχουμε.

Ομάδα γονέων.»

Η Πρόεδρος
Θεοδώρα Δριμάλα

Για το Δ.Σ.

Η Γ. Γραμματέας
Καραπάνου Ειρήνη